

Театр —

сельским зрителям

В 25-й раз выезжал на гастроли в районы области коллектив Рязанского театра драмы. Десятки спектаклей были показаны на сценах сельских домов культуры и клубов. Артисты встречались с тружениками полей и ферм, участниками художественной самодеятельности, приняли участие в зрительских конференциях. Завершив поездку по области, коллектив театра отправился на гастроли в город Ровно. В репертуаре рязанцев — пользующиеся большим успехом у зрителей спектакли «Бешеные деньги» А. Островского, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «После меня» В. Матушкина и другие.

Успешно прошли гастроли Рязанского театра юного зрителя в Ростове-на-Дону и Новочеркасске.

г. Рязань

15 июля 1973

РЯЗАНСКАЯ ПРАВДА